

## Республика Бурятия Северо-Байкальский район Совет депутатов муниципального образования городского поселения «Янчукан» 5 созыв 22сессия

## Решение

От 13.02.2025 г

№ 54 - V

О внесении дополнений и изменений в решение Совета депутатов муниципального образования городского поселения «Янчукан» от 20.11.2014 г № 22 «Об установлении на территории муниципального образования городского поселения «Янчукан» налога на имущество физических лиц»

В соответствии с главой 32 Налогового кодекса РФ, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 12.07.2024 № 176-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации, отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации, Уставом муниципального образования городского поселения «Янчукан», Совет депутатов муниципального образования городского поселения «Янчукан» решил:

- 1.Внести в решение Совета депутатов муниципального образования городского поселения «Янчукан» от 20.11.2014 г № 22 «Об установлении на территории муниципального образования городского поселения «Янчукан» налога на имущество физических лиц» , изложив пункт 4.2. в новой редакции:
  - «4.2.а) 2 процентов в отношении объектов налогообложения, включенных в перечень, определяемых в соответствии с пунктом 7 статьи 378.2 Налогового кодекса Российской Федерации, в отношении объектов налогообложения, предусмотренных абзацем вторым пункта 10 статьи 378.2 настоящего Кодекса; б) 2,5 процента в отношении объектов налогообложения, кадастровая стоимость каждого из которых превышает 300 миллионов рублей.»
- 2. Настоящее решение вступает в силу с момента его официального опубликования (обнародования) и распространяются на правоотношения, возникшие с 1 января. 2025
- 3. Настоящее решение довести до сведения Управления Федеральной налоговой службы России по Республике Бурятия.

4 . Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию Совета депутатов муниципального образования городского поселения «Янчукан» пятого созыва по бюджету и экономическим вопросам.

Председатель Совета депутатов муниципального образования городского поселения «Янчукан»

Л.Г.Малыгина

Глава муниципального образования городского поселения «Янчукан»

О.Л.Пехтерева